Beziehung HellheitB*| 1+ und Leuchtdichte Lt als Funktion von
Sehwmkel¢ fir Test— gleich Adaptationsleuchtdichtel =3 cdint

Beziehung HellheitB*| + und Leuchtdichte Lt als Funktion von
Sehwinkel¢ fiir Test- gleich Adaptationsleuchtdichtel ;=3 cd/m

B*Lr(LT, La §) =Cr(®)LT ~Bo(La )  Hellheit B* 1 [f| B*Lr(LT Lo ) = S(OILT ~dy(La, §) Hellheit B* 1 [1]
BolLa §) = Cr (9)[So(¢) + Si(¢)Lal (n=0,31) 12]| BolLa ) = Cr($)[So(9) + Sy(¢)Lal (n=0,31) [2]
Lie(La §) = [So(0) + Su@)LA ™" (t=Schwarzschwelle) [3}| s.(¢)=Cr(9) [3] di(Lad) =Bo(La $) [4]  (s=Skalierfaktor)

Lt 0 Cr(d) So@) Su(9) Bollad) Bxir Lt Lili|llr ¢ Cr(@®) So@) Su(d) BolLad) Bt  sdd) dullad)
3 120’ 22,969 0,0718 0,2448 9,55 22,73 0,05 503 120’ 22,969 0,0718 0,2448 9,55 22,73 22,96 9,
3 100" 23,128 0,0747 0,2494 9,83 22,67 0,06 47(3 100" 23,128 0,0747 0,2494 9,83 22,67 23,12 Q,EE
3 90" 23,415 0,1086 0,2526 10,86 22,05 0,08 353 90" 23,415 0,1086 0,2526 10,86 22,05 23,41 1Q,
3 60" 23,973 0,1313 0,2657 12,10 21,59 0,11 27|3 60" 23,973 0,1313 0,2657 12,10 21,59 23,97 14,
3 30" 26,235 0,1797 0,3188 16,47 20,40 0,22 133 30" 26,235 0,1797 0,3188 16,47 20,40 26,23 14,
3 20" 27,971 0,2013 0,3555 19,61 19,70 0,31 943 20" 27,971 0,2013 0,3555 19,61 19,70 27,97 19,
3 10" 30,747 10,2730 0,3984 25,61 17,60 055 543 10" 30,747 0,2730 0,3984 2561 17,60 30,74 2§,
0,7U 120' 22,969 0,0718 0,2448 9,55 11,36U 0,05 50[0,7U 120' 22,969 0,0718 0,2448 9,55 11,36U 22,96 94
hgp61-5a La3, =300, Lajdr=0,0} Lajdren=0,230' <= § <= 120' Rgp61-6a La=3, [=300, Lajdr=0,0} Lajdren=0230 <= § <= 120

Beziehung HellheitB*yt und Normfarbwert Yt als Funktion von
Sehwinkel¢ fur Test- gleich Adaptationsleuchtdichtel ;=3 cd/im’?

Beziehung HellheitB*yt und Normfarbwert Yt als Funktion von
Sehwinkel¢ fiir Test- gleich Adaptationsleuchtdichtel ;=3 cdint

B*y1(LT, La $) = [CT(O)LT ~BolLa §)Lra Hellheit Byr
BolLa §) = Cr (6)[So(0) + Si(¢)Lal

Lye(La §) = [So(@) + Si@) LY YL 2 (t=Schwarzschwelle)

Yr ¢ Cr(@) So®) Su¢) Bollad) B*vyr Lyt Lalkt
3 120' 22,969 0,0718 0,2448 9,55 94,76 0,24 5(
3 100' 23,128 0,0747 0,2494 9,83 94,52 026 47
3 90" 23415 0,1086 0,2526 10,86 91,93 0,34 35
3 60" 23,973 01313 0,2657 12,10 90,02 045 27
3 30" 26,235 0,1797 0,3188 16,47 8505 0,92 13
3 200 27,971 02013 03555 19,61 82,15 132 9,
3 10' 30,747 02730 0,3984 2561 73,39 231 5,
35U 120' 22,969 0,0718 0,2448 9,55 50,00U 024 5

(n=0,31, L 3=(Lsoo/La)") [2]

[1

B*yr(LT, Lo 0) = §(Lad)LT ~dy(La ¢)  Hellheit Bxyy [1]
Bo(La $) = Cr(®)[So(®) + Su®)Lal  (n=0,31,Lia=(Lsoo/La)") [2]
5(6) =Cr(9)Laa [3] dy(Lad) =BolLa $)Lra [4] (s=Skalierfaktor)

Yoo 0 Cr@) S®)  Si9) Bollat) B*vr sy(Lad)dy(Lad)
3 120° 22,969 00718 0,2448 955 9476 9575 39,
3 100° 23,128 00747 0,2494 9,83 9452 9641 41,
3 90" 23415 0,1086 0,2526 10,86 91,93 97,60 44,
3 60" 23973 0,313 02657 12,10 90,02 99,93 50,
3 30" 26,235 0,797 03188 16,47 8505 109,36 6§
3 200 27,971 02013 03555 19,61 82,15 116,60 81/
3 10° 30,747 0,2730 0,3984 2561 7339 128,17 1
0,8U 120' 22,969 0,0718 0,2448 9,55 50,00U 9575 39|

hgp61-7a La=3, L;=300, Lajdr=0,01 Lajdren=0,23 0’ <= ¢ <= 120’

hgp61-8a La=3, L;=300, Lajdr=0,0] Lajdren=0,230' <= ¢ <= 120’

ROPGO-3R R



